

廣州和成塑膠遷新廠

文◎邱志華

成立於 1992 年的廣州市和成塑膠廠，於 2007 年 11 月搬遷至位於廣州市白雲區人和鎮蚌湖新廠房，占地面積有 5,000 平方米，目前建設兩棟廠房、辦公大樓和員工宿舍各一棟，與之前的廠房相比，更具現代化的規模。

單車塑膠部件為生產主力

廣州和成塑膠廠以生產自行車塑膠部件：手把套、泥除、鏈罩、裙網為主，據廣州和成塑膠廠總經理羅志東表示，目前員工有七十多人，公司擁有專業生產塑膠泥除生產線和綜合組裝線各一條。

羅總經理更強調，和成在泥除方面有技術領先優勢，全塑膠泥除生產線為公司自行研究開發，目前正在申請專利，有望在近期內得到審批，新的生產線應用可以更便捷有效率地生產泥除，加上十幾年的專業技術和經驗，一定能夠生產出更具競爭力的產品，整合產品素質，成為各整車廠的堅實後盾。

重視產品品質的和成廠，未來將會以開發高科技及高附加價值產品為主，放棄一些低利潤低等級的產品，因為只有在合理利潤的支援下，才可以投入更多的產品研發，提供更高品質的產品給客戶。和成也設立了獨立研

發部門，進行產品的設計和研發。

外銷占7成為大宗

和成目前主要透過出口公司外銷，比例約占 70% 之多，市場也較為分散，有墨西哥、捷克、厄瓜多爾等。羅總經理表示，歐盟對中國整車進行反傾銷後，歐盟客戶對零件的採購量有所增加。另外 30% 是以廣東地區和天津地區的組車廠為主，2007 年度比 2006 年產量增加大約 20%，預測 2008 年產量不會有太大改變，表現持平。另外，由於工廠剛搬遷，需要在生產架構方面進行調整，所以和成將無法抽出時間參加今年的上海展。

